



ANWENDUNGSBEREICHE

Konfigurationen, die einen maximalen Luftstrom erfordern Systeme mit umfangreichen Abmessungen und großen Komponenten Hochwertige Spiele- und Multimediasysteme Wassergekühlte Systeme

HIGHLIGHTS

Maximaler Luftstrom durch offenes Mesh-Design Geräumiges Design mit enormen Abmessungen 3 vorinstallierte Pure Wings 3 PWM-Lüfter Einfache und werkzeuglose Installation von HDDs und SSDs

Herausragender Airflow, maximaler Platz

Das Shadow Base 800 DX ist ein luftstromoptimierter Midi-Tower, der einen leisen Betrieb mit Platz für große Komponenten wie 420mm-Radiatoren bietet.

Highlights

- Herausragend hoher Luftstrom dank offenem Mesh-Design
- 3 Pure Wings 3 140mm PWM-Lüfter bieten einen hohen Luftdurchsatz bei leisem Betrieb
- Geräumiges Design mit genügend Platz selbst für die größten Komponenten
- Dezente ARGB-Beleuchtung mit integrierter ARGB-Steuerung
- Einfache und werkzeuglose Installation von HDDs und SSDs
- Rotierbare PCIe-Steckplätze ermöglichen den vertikalen Einbau von GPUs
- Einfach zu nutzende Kabelführung für ein sauberes und aufgeräumtes Aussehen
- Hochmodernes I/O-Panel mit USB 3.2 Gen. 2 Typ C
- 3 Jahre Herstellergarantie
- Produktkonzeption, Design und Qualitätskontrolle in Deutschland



SHADOW BASE 800 DX

EXCEPTIONAL AIRFLOW. MAXIMUM SPACE

Technische Daten			
Mainboard-Kompatibilität	E-ATX, ATX, M-ATX, Mini-ITX		
Gehäusetyp	Midi-Tower		
Formfaktor PSU	PS2 ATX (nicht enthalten)		
Abmessungen (L x B x H in mm)	550 x 247 x 522		
Material	Stahl (SGCC), ABS-Kunststoff		
Gewicht (kg)	11,8 (netto) / 13,2 (brutto)		
I/O port	1x USB 3.2 Gen. 2 Type C, 2 x USB 3.2, HD Audio (mic + audio), LED Control		
PCI Steckplätze	7		
Laufwerkkapazität	Bis zu 8x 2,5 (4 enthalten) Bis zu 4x 3,5 (2 enthalten)		
Vorinstallierte Lüfter (mm) / (U/min)	Front: 1x Pure Wings 3 PWM 140 / 1200 Deckel: 1x Pure Wings 3 PWM 140 / 1200 Rückseite: 1x Pure Wings 3 PWM 140 / 1200		
Maximale Lüfterinstallation (mm)	Front: 3x 140 / 120 Deckel: 3x 140 / 120 Boden: 1x 140 / 120 Rückseite: 1x 140 / 120		
Optionale Radiatoren (mm)	Front: 120 / 140 / 240 / 280 / 360 / 420 Deckel: 120 / 140 / 240 / 280 / 360 / 420 Rückseite: 120		
Maximale Abmessungen (mm)	CPU-Kühler: bis zu 180 PSU: bis zu 250 GPU: 430		
ARGB-Anschluss	3-pin		

Logistische Daten		
Shadow Base 800 DX	ArtNr.	EAN Code
Black	BGW61	4260052190616
White	BGW62	4260052190623



UK Authorised Representative (for authorities only) ProductIP (UK) Ltd.8, Northumberland Av. London WC2N 5BY

be quiet! Hauptsitz

Kontakt

Listan GmbH Wilhelm-Bergner-Straße 11c 21509 Glinde Deutschland

Service-Hotline: +49 40 7367 686 44

E-Mail: service@bequiet.com
Besuche den Servicebereich auf bequiet.com
für Informationen zu deinem regionalen
Servicekontakt.